До уваги релігійних організацій
Як правильно сплачувати за газ
ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» нагадує, що під час розрахунків у 2022 році за природний газ, релігійні організації знімають показники зі своїх лічильників та щомісячно в узгоджені терміни повідомляють обсяги фактичного споживання інспектору Оператора ГРМ своєї області, в порядку та на умовах, як це здійснювалось раніше. 

Оператор ГРМ передає облікові дані Оператору Газотранспортної системи України для внесення до Інформаційної газової платформи. 
За цими показниками ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» щомісячно після 8-го числа оформлює акти прийому-передачі газу та з 10 числа поточного місяця надсилає їх поштою у двох примірниках у паперовій формі на адресу Споживача.

Акт за певний період (як правило – місяць) містить дату і номер договору, банківський рахунок ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», на який має проводитись оплата, обсяг споживання газу релігійною організацією, суму оплати з урахуванням ПДВ. Акт є самостійною підставою для оплати. 
Надання рахунків, рахунків-фактур чи інших додаткових документів законодавством не передбачено, документи в електронному вигляді не будуть передаватися.

Уповноважена особа Споживача протягом 2 днів з дати одержання Акту, підписує його, скріплює печаткою релігійної організації (за наявності) і повертає один примірник Акту поштою на адресу ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг».

Для належного зарахування коштів, що сплачуються на рахунки ТОВ «ГК «Нафтогаз Трейдинг», у призначенні платежу  в платіжному дорученні Споживача просимо ОБОВ’ЯЗКОВО зазначати:
1. Дату та номер договору;
2. Код ЄДРПОУ Споживача;
3. Період (назва місяця, місяців і рік), за який здійснюється розрахунок.
4. в тому числі ПДВ - 20%.

(Наприклад:  за січень 2022 згідно з договором 3333/21-РО_Т від 01.01.2021  в тому числі ПДВ -20%)

Додаткові питання щодо розрахунків вирішуйте за телефонами:  
(044) 586-3985 	 		(044) 586-3996 	 		(044) 586-3997

З повагою, ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»
